



Свел счеты с жизнью

Следователем Октябрьского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия проводится проверка по факту самоубийства 81-летнего жителя п. Озерный. 01.04.2009г. в скорую помощь и милицию поступил звонок от жены потерпевшего, сообщившей, что ее муж в своей комнате застрелился.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе сотрудников Октябрьского межрайонного следственного отдела и ОВД по Октябрьскому району г. Саранска. При осмотре трупа было обнаружено огнестрельное ранение в области головы, а в руке мужчины держал револьвер системы «Наган».

В ходе проводимой проверки в порядке ст. 144-145 УПК РФ устанавливаются причины, толкнувшие пожилого человека на столь отчаянный шаг, происхождение и каким образом огнестрельное оружие попало к потерпевшему.

06 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/621187>